



亚洲杯历史上首次取得开局三连胜 国足请继续“牛”下去 主帅佩兰比神奇米卢更具魅力



18日，孙可庆祝自己本场第一粒进球。

佩兰火了。已提前一轮出线的国足18日以2:1惊险击败澳大利亚亚洲杯小组赛第三轮对手、已提前出局的朝鲜队。这是国足在亚洲杯历史上首次取得开局三连胜，创造最佳开局。一直被人看低的中国队，却以一种大大出人意料的方式惊艳亚洲杯，新任洋帅佩兰赢得一片叫好。

中国足球留给人们的印象，是孱弱多病、积重难返。当前皇马教头卡马乔狼狽地一头栽倒其中，在恒大浸淫多年的“银狐”里皮也不敢接这个“烂摊子”时，这位名不见经传的法国人，却走了在成功的路上。他到底是何方神圣？

中国足球历史上最成功的外教，无疑是率领中国队杀进2002年世界杯的米卢蒂诺维奇。同样可以“点石成金”，佩兰却比米卢更具魅力。

资历： 曾被冠以“最弱外教”

谁能想到，现如今风光无限、备受追捧的佩兰，刚到中国时却完全是另外一番景象。没有多大来头的他，甚至被一些媒体冠以“史上最弱外教”的名号。

去年2月28日，中国足协在广东清远召开新闻发布会，宣布佩兰担任中国队新任主教练。当时，很多人甚至不清楚佩兰的中文名字具体该怎么念怎么写。佩兰的年薪也只有约100万美元，这与卡马乔280万欧元的年薪相去甚远。

佩兰的教练生涯在法甲特鲁瓦成名，2006/07赛季执教索肖一年的他率领球队在法国杯上夺冠，2007/08赛季又让豪门里昂卫冕法甲冠军，由此达到巅峰。2010年开始，佩兰开始长期在西亚执教，起初接手卡塔尔的阿尔科尔队，此后转战卡塔尔国奥队，还曾执教阿尔加拉法、乌姆萨拉尔等球队。

不过从佩兰在西亚的履历来看，他执教每支球队的时间都不长，几乎是“短工之王”，最长的也仅为8个月。在接手国足之前，他的资历饱受质疑，因为他绝大部分的教练生涯都在俱乐部度过，仅有的国家队教练履历还是执教卡塔尔的U23队，亚洲杯甚至是他带队征战的首次正式大赛。

某种程度上，佩兰能够拿到这份合同还得感谢他的前任卡马乔。曾执教豪门皇马，又是西班牙国家队主帅的卡马乔，堪称中国足球历史上最大牌的外教，可这位拿着天价薪水的老兄表现实在太烂，让中国足协狼狽到极点。既然如此“高富帅”都被证明不行，不如试试走相反的路，请个“屌丝”看看如何，没想到这一回足协却“蒙”对了。

生活往往就爱开玩笑，这位“史上最弱外教”，如今却让所有人为他高唱《征服》。

秘诀： “朝九晚五”坐班的洋帅

如果说11年前荷兰人阿里汉的突然驾到让中国球迷感到诧异，那么如今法国人佩兰接手国足似乎更令人不解。执教成绩平平，甚至连“名不见经传”都算不上，佩兰何以成为中国足协全球选帅的最终答案？

相对于米卢、里皮、卡马乔等世界级名帅而言，在国际足坛几乎默默无闻的佩兰确实只能算草根出身，但他也有别人所无法企及的优势。简单来说，就是两个字：勤奋。

去年2月28日与中国足协正式签约，不久后开打的中超联赛，便到处都能看到佩兰的身影。令人惊讶的是，短短10天之内，他先后现身北京、济南、天津、贵阳、上海5个城市，一共观看了7场中超和亚冠比赛，现场考察的中超球队数量多达11支。

主教练如此高密度地考察球员，在国足历史上从未有过，而这样的工作节奏接下来也成为佩兰的常态，以至于在中超赛场看到佩兰带着小笔记本坐在看台上已经不能称其为新闻。他甚至还多次出现在中超预备队的比赛中，一些国足跟队记者闻

讯也发出了“太敬业”的感慨。

佩兰的重心，没有享受，只有工作。更加难得的是，就任国足主帅后，佩兰主动带着翻译赵旭东到足协大楼内上起了朝九晚五的“行政班”。当时新任国管部主任刘殿秋一度准备把自己的办公室腾给佩兰使用，但被佩兰婉拒，他选择与其他国管部工作人员一样，在部门的大开间办公室内找了个工作台。

外教主动到足协办公、“坐班”，这在以往绝无仅有。当很多外教工作之余喝着红酒、品着美食，并冠以“享受生活”之名时，这个法国人几乎把所有时间都贡献给了中国足球。

这世上没有谁能随随便便成功。放在佩兰身上，完全印证了一句古话：天道酬勤。

生活： 没有豪宅与美食

佩兰来自法国。在人们印象中，这是一个充斥红酒、香水、牛排、奢侈品的国度。法国男人追求浪漫、情调，全世界闻名。

佩兰的到来，某种程度上改变了中国人对法国男人的印象。除了工作，他对生活没有任何细节上的要求，甚至相当随意。

佩兰的前任卡马乔生活中崇尚享受，带领国足到西安比赛时曾入住喜来登大酒店的豪华套房，每晚价格超过3000元人民币。当时卡马乔夫妇和教练团队在北京东湖别墅租住时的月租金也高达6万元人民币，让足协不堪重负。

佩兰在这方面要求低得多，刚开始工作时由于飞来飞去考察球员，佩兰甚至没有时间租房。足协最初安排他到天坛饭店居住，后来考虑到佩兰经常是步行近2公里到足协办公，所以又将其搬到了足协对面的金台夕照会馆，这两处宾馆每天的房费都只不过是几百元而已。

此外，法国人对美食的特殊讲究在佩兰身上也没有任何

体现，更多时候佩兰都是在足协食堂用餐，甚至因工作原因错过饭点，面对食堂的“剩菜”佩兰也是甘之如饴。

一个洋教练却这么“土”，还真是打着灯笼也找不着。

性格： 低调是最牛的炫耀

中国与乌兹别克斯坦一战，退场时有华人球迷在路边遇到一位外国老太太，询问能否也给她一件加油T恤做纪念。一打听，这位毫不起眼的老太太竟然是佩兰的妻子。

俗话说，不是一家人不进一家门。一个人坐在看台上看球，妻子都如此低调，何况佩兰本人？比赛结束球队退场时，记者也常常见到佩兰耐心地接受媒体采访。一个双肩包随意地搭在肩上，便与记者们聊开了。

佩兰上任之初，外界曾担心法国人的傲慢会让他和中国足球格格不入，但国脚对他的印象却相当不错，大多是“平和、亲切、愿意与人沟通”的正面评价。几乎每堂训练课之后，佩兰都会找到球员单独交流，和国家队工作人员交流更是家常便饭。他不是一个高高在上，俯视中国足球的人。

性格上的低调，反映在专业领域就是务实。他总是非常仔细地研究对手，有针对性地做出安排。前国足主帅朱广沪在布里斯班看过佩兰的几场训练，在与记者交流时，就对其满口称赞。“这是个非常务实的教练，他很有想法，能够接受各种意见，完全没有架子。他的一些调整都是在点子上，我很佩服。”

在中国足球的历史上，米卢应该算是最成功、最受欢迎

的外教，他一手把中国队带进了韩日世界杯。虽然到目前，佩兰在中国尚未取得与米卢一样的成就，但从执教风格、人格魅力等方面来说，他一点也不差。米卢虽然带队有一套，但他为人处世过于圆滑，甚至比很多中国人还懂得人情世故，堪称老江湖，由此也给人留下一些不好的印象。而佩兰所展现出来的，则是勤勤恳恳、温文尔雅的实在人形象，这与中国人普遍的价值观念相一致。如果能率领中国队打入2018年世界杯，佩兰完全可以全面超越米卢。

曾经流行这样一句话：低调是最牛的炫耀，它很适合拿来形容佩兰。在他淡然、平静的外表下，是一颗蕴藏巨大力量的心。

关尹

市围棋段位赛 昨落幕

作为我市传统性围棋赛事之一，“瑞方杯”第51届宁波市围棋段位赛昨日在海曙中心小学落幕。在18位围棋好手参加的四段组比赛中，来自雅戈尔中学的张嘉文发挥出色，以四段组第一名的成绩，成功晋升业余五段。

本届段位赛吸引了全市各地973名围棋爱好者参加，其中年龄最大的58岁，年龄最小的仅4岁。经过两个周末的比拼，共有64位选手升段，526位选手晋级。

记者 黄银凤
通讯员 忻志华

浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台及网址：<http://sf.taobao.com>

网络司法拍卖公告

2015年1月19日至2015年2月9日，在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台上新增以下涉案财产网络司法拍卖（仅刊登上周新增的第一次拍卖及司法拍卖案件），更多拍卖案件标的情况及拍卖具体事宜，请登录浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台查看（网址为：<http://sf.taobao.com>）。

法院咨询电话：87848168；监督电话：87848047。
**法院网络司法拍卖未委托任何机构和
个人，有关网拍事宜请直接与法院联系。**

浙江省宁波市中级人民法院
2015年1月19日

- 拍卖标的：
- 1.宁波市北仑区新碶明州西路596号工业房产及国有土地使用权（江北法院）；
 - 2.浙BJP156马自达牌CA7201AT小型轿车（慈溪法院）；
 - 3.慈溪市庵东镇珠江村珠江路35号房产（慈溪法院）；
 - 4.浙BU6809别克SGM7252GL小型轿车（慈溪法院）；
 - 5.慈溪市浒山街道白云公寓别墅27号楼住宅房产（慈溪法院）；
 - 6.宁波**轴承有限公司所有的一批动产（慈溪法院）；

- 7.慈溪**机械轴承有限公司所有的机器设备（慈溪法院）；
- 8.慈溪**标准件有限公司所有的一批动产（慈溪法院）；
- 9.宁波市江东区江南路289号（4-2）（4-37）商业用房（江东法院）；
- 10.余姚市城区汇翠花园21幢203室房产（余姚法院）；
- 11.余姚市余姚镇它山庙村房产（余姚法院）；
- 12.余姚市城区通达小区15幢501室房产（余姚法院）；
- 13.浙B3177J宝马牌汽车（奉化法院）；
- 14.宁波市镇海区骆驼街道绿城桂花园32幢1003室房产（镇海法院）；
- 15.放置于宁波市镇海区蛟川街道镇宁东路420号内一批机器设备及办公用品（司法变卖，镇海法院）；
- 16.宁海县跃龙街道石河路18号房产（宁海法院）；
- 17.浙BE8066的VIOS GLX-1 ECT丰田牌小型轿车（宁海法院）；
- 18.余姚市城区南雷路255、257、259、261号房产（余姚法院）；
- 19.余姚市河姆渡镇泾浦庵村工业房产及国有土地使用权案号306（余姚法院）；
- 20.余姚市河姆渡镇泾浦庵村工业房产及国有土地使用权案号307（余姚法院）；

- 21.象山县爵溪街道北塘工业区工业房产（象山法院）；
- 22.浙B2R288宝马325i小型轿车（海曙法院）；
- 23.宁波市海曙区周江岸路97弄3号<1-1><1-3>等房产（海曙法院）；
- 24.浙BPQ088丰田牌小型轿车（海曙法院）；
- 25.江西省玉山县冰溪镇金山名仕苑联排12号房产（海曙法院）；
- 26.宁波市江北区外滩花园1号1903室房产（海曙法院）；
- 27.宁波市海曙区蓝天北巷84号401室房产（海曙法院）；
- 28.宁波市鄞州区下应街道上城1幢1单元1807室房产（海曙法院）；
- 29.宁波市海曙区念九巷11号506室房产（海曙法院）；
- 30.海曙区大来街73号<-1-119>车库（海曙法院）；
- 31.慈溪市浒山街道锦湾公寓3号楼304室房产（慈溪法院）；
- 32.慈溪市浒山街道三北西大街28号名人大厦2106室房产（慈溪法院）；
- 33.慈溪市浒山街道阳光综合A幢873#房产（慈溪法院）；
- 34.慈溪市龙山镇慈东滨海区房产（慈溪法院）；
- 35.宁波**铝箔有限公司所有的一批机器设备（司法变卖，余姚法院）；
- 36.浙BE7088的别克小型轿车（第一次重新拍卖，宁

- 海法院）；
- 37.浙BE2239的桑塔纳小型轿车（第一次重新拍卖，宁海法院）；
- 38.镇海区庄市街道庄市大道8号302室房产（海曙法院）；
- 39.宁波市高新区凤凰水岸小区5号1201室房产（海曙法院）；
- 40.宁波市鄞州区古林镇维科水岸枫情18幢A区90号302室房产（海曙法院）；
- 41.停放于广州市番禺区的四十二台海天注塑机（北仑法院）；
- 42.英之杰停车场所（一期）围墙内的土地附着建筑材料（北仑法院）；
- 43.宁波市鄞州区中河街道彩虹新村44幢204室房产，含室内装修、部分电器、家具（北仑法院）；
- 44.宁波市象山县丹东街道梅苑小区36幢1单元802室的房地产（北仑法院）；
- 45.宁波市鄞州区下应街道蔚蓝水岸12幢29单元1002室房产（含室内固定装修，北仑法院）；
- 46.宁波市北仑区戚家山环球经贸大厦1幢16FA6室、321-3室、3F6-1室、3F20-1室、3F20-2室、321-4室、321-2室、3F6-2室、319室的房地产（北仑法院）；
- 47.机器设备一批（鄞州法院）；
- 48.宁海县力洋镇力洋村力兴中路房地产及其装饰装修（鄞州法院）。